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TMI NANNA HOLMBERG TIETOSUOJASELOSTE
Tmi Nanna Holmberg noudattaa terveydenhuollon toimialan käytäntöä, jossa kiinnitetään erityistä huomiota henkilötietojen huolelliseen ja tietoturvalliseen käsittelyyn. 

Rekisterinpitäjä ja siitä vastaava henkilö
Tmi Nanna Holmberg, y-tunnus 2296021-3. 
Yhteystiedot: Nanna Holmberg, nanna.holmberg@gmail.com tai puh. 041 506 3283.

Rekisterin nimi ja siihen tallennetut tiedot

Potilastietorekisteri
Potilastietorekisteri sisältää asiakkaan henkilötiedot (nimi, henkilötunnus, yhteystiedot sekä osteopaattiseen hoitoon liittyvät tutkimus- ja hoitotiedot), jotka rekisteröidään sähköiseen potilastietojärjestelmään. 
Tietoja käytetään potilaan hoidon järjestämiseen, suunnitteluun, toteuttamiseen ja seurantaan sekä yhteydenpitoon asiakkaan kanssa.

Rekisterin tietolähteet 
Potilastietorekisterin tiedot kerätään asiakkaalta itseltään hoidon aikana tehdyn haastattelun ja tutkimuksen aikana sekä mahdollisten muiden keskustelujen (kasvotusten tai puhelimitse) aikana. Myös asiakkaan mukanaan tuomat dokumentit tai muut tiedot kirjataan osaksi asiakastietorekisteriä.

Rekisterien tietojen luovutus ja suojaus 
Kaikki potilastietorekisteriin tallennetut henkilötiedot ovat salassa pidettäviä ja niitä luovutetaan vain asiakkaan omalla suostumuksella/hänen laillisen edustajansa suostumuksella tai lakiin perustuen. Rekisterin pitäjä käsittelee rekisterin tietoja vain hoitosuhteeseen liittyvinä siinä laajuudessa kuin työtehtävät sitä edellyttävät tai siinä laajuudessa, johon asiakas on antanut suostumuksensa. Kaikki sähköisessä muodossa olevat henkilötiedot on suojattu ulkopuoliselta käytöltä. 

Rekisteröidyn tarkastusoikeus 
[bookmark: _GoBack]Asiakkaalla on oikeus tarkastaa itseään koskevat rekisteritiedot. Tarkastusoikeus on ainoastaan asiakkaalla itsellään, asiakkaan holhoojalla tai edunvalvojalla.
Tarkastusoikeus toteutetaan viivytyksettä. Tarkastusoikeus voidaan evätä ainoastaan poikkeustapauksessa ja siitä annetaan asiakkaalle kirjallinen selvitys. Jos tarkastusoikeus evätään, asiakas voi kääntyä tietosuojavaltuutetun puoleen.

Tarkastusoikeuden toteutus ja tiedon korjaaminen/poistaminen 
Tarkastuspyyntö tehdään henkilökohtaisen käynnin yhteydessä tai omakätisesti allekirjoitetulla tai muulla luotettavalla tavalla varmennetulla asiakirjalla. Tarkastuspyyntö osoitetaan rekisterin pitäjälle, osteopaatti Nanna Holmbergille, ja tarkastaminen toteutetaan erikseen sovittuna aikana. Rekisterin tietojen tarkastaminen tapahtuu yhdessä osteopaatin kanssa. Asiakkaalla on oikeus tutustua ja nähdä itseään koskevat tiedot ja pyynnöstä saada ne kopiona. Rekisterinpitäjillä on velvollisuus oikaista, poistaa tai täydentää rekisterissä oleva, käsittelyn tarkoituksen kannalta virheellinen, tarpeeton, puutteellinen tai vanhentunut henkilötieto. Mikäli tiedon korjausvaatimusta ei hyväksytä, annetaan asiakkaalle kirjallinen selvitys.

Rekisteritietojen säilyttäminen 
Asiakastietorekisteriin kirjattuja henkilötietoja säilytetään laissa määritelty aika (Sosiaali- ja terveysministeriön asetus potilasasiakirjoista). 
